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Луцьк – 2023 
 

ПЕРЕДМОВА 

 

Освітньо-наукова програма є нормативним документом, який 

регламентує нормативні, компетентнісні, кваліфікаційні, організаційні, 

навчальні та методичні вимоги до підготовки докторів філософії у галузі 

знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 072 «Фінанси, 

банківська справа, страхування та фондовий ринок». 

Освітньо-наукова програма заснована на компетентнісному підході 

підготовки фахівця в галузі знань 07 «Управління та адміністрування» 

спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий 

ринок» 

Освітньо-наукова програма розроблена робочою групою ВНУ імені 

Лесі Українки у складі: 

1. Стащук Олена Володимирівна – завідувач кафедри-професор 

кафедри фінансів, доктор економічних наук, професор, гарант освітньо-

наукової програми; 

2.Карлін Микола Іванович – професор кафедри фінансів, професор; 

3. Проць Наталя Василівна - доцент кафедри фінансів, кандидат 

економічних наук, доцент; 

4. Жук Марія Іванівна– здобувач освітнього ступеня «доктор 

філософії» спеціальності 072 «Фінанси банківська справа, страхування та 

фондовий ринок». 

Проєкт освітньої програми обговорено на кафедрі фінансів  (протокол 

№ …..   від  ……….2023 р.).  

Ця освітня програма не може бути повністю або частково відтворена, 

тиражована та розповсюджена без дозволу Волинського  національного 

університету імені Лесі Українки. 



Профіль освітньо-наукової програми  

зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та 

фондовий ринок». 

 

1 – Загальна інформація 

Ступінь 

вищої освіти 

Третій (освітньо-науковий) рівень  

Освітня 

кваліфікація 

Освітньо-науковий ступінь: доктор філософії 

Галузь знань 07 «Управління та адміністрування» 

Спеціальність: 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий 

ринок 

Професійна 

кваліфікація  

- 

Офіційна 

назва 

освітньої 

програми 

Фінанси і кредит 

Тип диплому 

та обсяг 

освітньої 

програми 

Одиничний ступінь / 60 кредитів ЄКТС 

Диплом доктора філософії в галузі управління та адміністрування за 

спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» 
Термін навчання – 4 роки 

Наявність 

акредитації 

- 

Цикл/рівень НРК України – 8 рівень  

FQ-EHEA – третій цикл, ЕQF-LLL – 8 рівень   

Передумови Наявність ступеня магістра (спеціаліста)  

Мови 

викладання 

Державна  

Термін дії 

освітньої 

програми 

2027 

Інтернет-

адреса 

постійного 

розміщення 

опису 

освітньої 

програми 

www.vnu.edu.ua 

2 – Мета освітньо-наукової програми 

Підготовка висококваліфікованих, конкурентоспроможних, інтегрованих в світовий 

науково-освітній простір науково-педагогічних кадрів та фахівців-практиків, здатних 

розв’язувати комплексні проблеми та здійснювати дослідницько-інноваційну діяльність в 

сфері фінансів, грошово-кредитних відносин, банківської справи та страхування. 

3 – Характеристика освітньо-наукової програми 

Предметна 

область (галузь 

знань, 

спеціальність, 

Галузь знань 07 Управління та адміністрування/ Спеціальність 072 Фінанси, 

банківська справа, страхування та фондовий ринок / Фінанси і кредит  

 

Об’єкт вивчення: 



спеціалізація 

(за наявності)) 

Генезис, сучасні тенденції функціонування та детермінанти розвитку 

фінансових та грошово-кредитних відносин в умовах становлення 

демократичного суспільства та інтеграції в європейський та світовий науково-

освітній простір. 

 

Цілі навчання:  

Підготовка фахівців з фінансів, банківської справи та страхування, здатних 

розв’язувати комплексні проблеми теорії та практики у галузі управління та 

адміністрування, а також у науково-дослідницькій діяльності, що базується на 

критичному аналізі існуючих знань про фінанси, гроші та кредит, застосуванні 

інноваційних інструментів до формування новітньої парадигми, удосконалення 

методології наукового пізнання фінансових та грошово-кредитних відносин, а 

також викладацької діяльності за спеціальністю. 

 

Теоретичний зміст предметної області: 

- теоретико-методологічні основи та парадигми науки про фінанси та кредит; 

- концептуальні та прикладні проблеми аналізування стану фінансових та 

грошово-кредитних систем; 

- закономірності та механізми функціонування й розвитку фінансових 

інститутів та фінансових ринків; 

- детермінанти та інструменти фінансової політики для забезпечення їх 

фінансової стійкості та безпеки в умовах фінансової нестабільності. 

 

Методи, методики та технології 

Системний аналіз, структурний аналіз, фундаментальний аналіз, методи 

аналізу та синтезу, метод синергетики, історичний та логічний метод, 

статистичні методи досліджень, економіко-математичні моделі. 

 

Орієнтація 

освітньої 

програми 

Освітньо-наукова програма ґрунтується на фундаментальних засадах наукової 

методології та результатах сучасних наукових досліджень у сфері фінансів, 

банківської справи та страхування. Значна увага приділяється вивченню 

актуальних проблем розвитку суспільних фінансів та новітньої парадигми 

фінансової безпеки в демократичному суспільстві та в умовах інтеграції 

України в європейський простір. 

Освітньо-наукова програма спрямована на формування системи знань, умінь та 

навичок, загальних та фахових компетентностей, необхідних для вирішення 

практичних проблем, складних спеціалізованих завдань та викладацької 

діяльності за спеціальністю.  

Практична підготовка: академічна – опанування інноваційних дослідницьких 

методик та сучасної науки про фінанси, банківську справу та страхування, 

високих стандартів та інструментарію наукового дослідження, опанування 

сучасних інноваційних методик викладання у вищій школі; професійна – 

практичні вміння реалізовувати проєкти у сфері фінансів, банківської справи, 

страхування та грошово-кредитних відносин поза академічною сферою, що 

виражається у підготовці фахівців високої кваліфікації, здатних вивчати, 

викладати та популяризувати науку про фінанси та грошово-кредитні 

відносини, банківську справу, страхування, що сприятиме підвищенню якості 

життя особистості, громади, суспільства. 

Основний Освітньо-наукова програма передбачає надання спеціальних знань та фахову 



фокус освітньої 

програми та 

спеціалізації 

підготовку , необхідних для проведення наукових досліджень у сфері фінансів 

та кредиту та подальшої професійної діяльності. ОНП фокусується на 

встановленні причинно-наслідкових зв’язків та популяризації знань у сфері 

фінансів, банківської справи та страхування, а також на збагаченні особистісно-

професійного потенціалу здобувачів. 

Проведення досліджень в галузі управління та адміністрування за 

спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий 

ринок» 

Ключові слова: суспільні фінанси, монетарна політика, державні та місцеві 

фінанси, міжнародні фінанси, фінансова децентралізація, фінансова безпека, 

грошово-кредитні відносини, банківська справа, страхування, вища освіта. 

Особливості 

програми 

Оригінальність ОНП визначається, насамперед, орієнтацією на європейський 

досвід, що на фоні регіональних особливостей розвитку фінансів та кредиту 

Волинської області дозволяє розвивати методологічну, дослідницьку та мовні 

компетентності. Особливістю програми також є її трирівневість: 1) 

теоретичний – передбачає вивчення дисциплін загального та професійного 

спрямування, що підготують до аналітичного, критичного, логічного мислення, 

самостійного планування наукового дослідження та забезпечать набуття 

мовних, філософських, професійних компетентностей; 2)  практично-

професійний – передбачає у рамках спеціалізованих дисциплін, міжнародних 

стажувань і практичного навчання здобути основні практичні вміння та 

навички для реалізації основних професійних завдань та викладацької роботи 

за спеціальністю; 3) науковий – передбачає набуття  компетенцій академічної 

та дослідницької підготовки, необхідних для здійснення самостійного 

наукового дослідження, презентації та реалізації наукових проектів широкому 

колу наукової спільноти.  

4 – Придатність випускників 

до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність 

до працевла-

штування 

Працевлаштування у науково-дослідницьких закладах, у закладах вищої освіти; 

працевлаштування, у фінансових органах державного, регіонального і 

муніципального управління, фінансових установах, бізнес-секторі.  

Посади: викладачі університетів та закладів вищої освіти (231); професіонали в 

сфері державної служби (241); управлінська діяльність у бізнес-секторі (121), 

менеджери (управителі) у фінансовій діяльності (146). 

Подальше 

навчання 

Здобуття наукового ступеня доктора наук за спеціальністю 072 «Фінанси, 

банківська справа, страхування та фондовий ринок» або іншими спорідненими 

(суміжними) спеціальностями галузі знань 07 Управління та адміністрування 

5 – Викладання та оцінювання 

Викладання 

та навчання 

Викладання та навчання ґрунтується на принципах студентоцентрованості, 

самонавчання, самоорганізації, проблемно-орієнтованого та індивідуально-

творчого підходів. Методи викладання: лекції, семінари, практичі заняття, 

самостійна робота, симуляційні тренінг-курси, консультації з викладачами, робота 

з джерелами літератури, які розміщені як у вітчизняних фахових наукових 

виданнях, так і у виданнях міжнародних наукометричних базах (Scopus, Web of 

Science, Index Copernicus тощо); навчання через педагогічну практику, а також on-

line/електронного навчання. 

Організація процесу навчання за програмою передбачає можливості академічної 

мобільності здобувачів, їх стажування, відрядження у разі наявності грантів та/або 

укладених відповідних угод. 



У навчальному процесі використовуються сучасні інформаційні та комунікаційні 

технології, елементи дистанційного навчання.  

Оцінювання Усні та письмові екзамени (тестування, розв’язання проблемних завдань, 

практичних задач), практика, презентації, заліки, проміжні контрольні роботи, 

опитування, захист індивідуальних робіт та наукових звітів. Проміжна атестація 

аспірантів здійснюється щороку у ході публічного обговорення (семінару) 

індивідуальних дослідницьких проектів.  

6 –Перелік компетентностей випускника 

Інтегральна 

компетент-

ність (ІК) 

Здатність розв’язувати комплексні проблеми в галузі професійної та/або 

дослідницько-інноваційної діяльності, що передбачає глибоке переосмислення 

наявних та створення нових цілісних знань та/або професійної практики у сфері 

фінансів, банківської справи та страхування. 

Загальні 

компетент-

ності (ЗК) 

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 
ЗК 2. Здатність володіти  іноземною  мовою на рівні, достатньому для 

представлення результатів наукових досліджень в усній та письмовій формі, 

наукової комунікації та розуміння іншомовних наукових текстів. 

ЗК 3. Здатність дотримуватися професійної етики, академічної доброчесності та 
захисту прав інтелектуальної власності при проведенні наукових досліджень. 

ЗК 4. Здатність до організації, проведення навчальних занять та обирання методи 

викладання у вищій школі. 
ЗК 5. Здатність до проведення оригінальних наукових досліджень та здійснення 

навчальної діяльності у сфері фінансів, банківської справи та страхування на 

основі застосування сучасних інформаційних технологій, економіко-
математичних методів і моделей, баз даних , електронних ресурсів, спеціального 

програмного забезпечення. 

Фахові 

компетент-

ності (ФК) 

 

ФК 1. Здатність проводити та представляти самостійні наукові дослідження у 

сфері фінансів, банківської справи та страхування на високому фаховому рівні, 
досягнення наукових результатів, що створюють нові знання. 

ФК 2. Здатність виявляти, ставити, вирішувати проблеми теоретичні та практичні 

проблеми та генерувати нові наукові ідеї в сфері суспільних фінансів та 
фінансової безпеки, оцінювати та забезпечувати якість виконуваних досліджень. 

ФК 3. Здатність застосовувати механізми та інструменти грошово-кредитного 

регулювання економіки в умовах глобалізації.. 

ФК 4. Здатність до здійснення науково-педагогічної діяльності у сфері фінансів, 
банківської справи та страхування. 

ФК 5. Здатність до здобуття глибоких обґрунтованих знань, зокрема  засвоєння 

фундаментальних постулатів та парадигм, досліджень та розробок вітчизняних та 
зарубіжних науковців у сфері фінансів, банківської справи та страхування  в 

сучасних умовах розвитку фінансової системи.  

ФК 6. Здатність застосовувати сучасні інформаційні технології, бази даних та інші 
електронні ресурси, спеціалізоване програмне забезпечення у науковій та 

навчальній діяльності. 

ФК 7. Здатність приймати обґрунтовані рішення в умовах циклічності розвитку 

фондового ринку з врахуванням новітніх тенденцій віртуалізації світової 
економіки. 

7 – Програмні результати навчання 

ПРН 1. Здобути мовні компетенції, достатні для вільного представлення науковій спільноті 
результатів наукових досліджень, демонструвати навички наукової комунікації державною й 

іноземними мовами в усній і письмовій формі. 

ПРН 2. Формувати системний науковий світогляд та методологічні знання та особливості їх 

застосування при виконанні науково-дослідної та професійної діяльності у сфері фінансів, 
банківської справи та страхування. 

ПРН 3. Набути універсальних навичок дослідника, зокрема дотримуватися професійної етики, 

академічної доброчесності та захисту прав інтелектуальної власності. 
ПРН 4. Володіти науково-педагогічними технологіями, основами організації освітньо-наукового 



процесу, нормативним та навчально-методичним забезпеченням, вміти застосовувати новітні 

методики викладання у вищій школі. 
ПРН 5. Мати концептуальні та методологічні знання, достатні для виконання та представлення 

самостійних наукових досліджень у сфері фінансів, банківської справи та страхування та високому 

професійному рівні. 

ПРН 6. Вміти самостійно виявляти та досліджувати актуальні проблеми суспільних фінансів та 
фінансової безпеки, визначати механізми їх вирішення, а також застосовувати їх у власних 

дослідженнях у сфері фінансів, банківської справи та страхування та у викладацькій практиці. 

ПРН 7. Здатність володіти та використовувати понятійно-категоріальний апарат у сфері фінансів, 
банківської справи та страхування, розуміти теоретичні та практичні проблеми та історію розвитку 

фінансової науки, а також застосовувати їх у власних дослідженнях.  

ПРН 8. Знати та розуміти загальні принципи, методи та інструменти грошово-кредитного 
регулювання, а також вміти застосовувати їх у власних наукових дослідженнях та викладацькій 

діяльності. 

ПРН 9. Мати глибокі знання у сфері фінансів, банківської справи та страхування, засвоїти основні 

постулати, парадигми та концепції розвитку сучасної фінансової науки для проведення наукових і 
прикладних досліджень на рівні передових світових досягнень у сфері фінансів, банківської 

справи та страхування та отримання нових знань. 

ПРН 10. Володіти навичками проведення аналітичної та експериментальної наукової діяльності, 
методами економіко-математичного аналізу для використанні у дослідженні та проектуванні 

складних економічних систем, статистичного оброблення результатів наукових досліджень з 

використанням сучасних інформаційних технологій у сфері фінансів, банківської справи та 

страхування. 
ПРН 11. Вміти виявляти комплексні проблеми розвитку фінансових відносин та фондового ринку,  

знаходити способи їхнього розв’язання шляхом продукування нових знань та застосування 

новітніх інструментів та інформаційних технологій фондового ринку з урахуванням ціннісних 
орієнтирів сучасного суспільства, глобальних викликів та цифровізацїї світової економіки. 

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове 

забезпечення 

Члени групи забезпечення освітньо-наукової програми, весь професорсько-викладацький 

склад, що залучений до викладання навчальних дисциплін за спеціальністю 072 

«Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» відповідають Ліцензійним 

умовам провадження освітньої діяльності на третьому рівні вищої освіти. До викладання 

дисциплін циклу професійної підготовки допускаються лише ті викладачі, які мають 

наукові ступені та є кваліфікованими викладати відповідні дисципліни на третьому рівні 

вищої освіти. Усі наукові доробки викладачів, задіяних до викладання дисциплін за 

спеціальністю на третьому рівні вищої освіти відповідають принципам академічної 

доброчесності. 

Матеріально-

технічне 

забезпечення 

Забезпеченість навчальними приміщеннями, комп’ютерними робочими місцями, 

мультимедійним обладнанням відповідає заявленим потребам. Наявна вся необхідна 

соціально-побутова інфраструктура, кількість місць в гуртожитках відповідає вимогам. 

Для проведення практичних і лабораторних робіт, інформаційного пошуку та обробки 

результатів наявні спеціалізовані комп’ютерні класи факультету з необхідним 

програмним забезпеченням та необмеженим відкритим доступом до Інтернет-мережі. 

Доступ аспірантів до матеріально-технічних ресурсів та інфраструктури, необхідної для 

забезпечення досягнення визначених в освітньо-науковій програми результатів навчання, 

є безоплатним та безпечним. 

Інформаційне 

та навчально-

методичне 

забезпечення 

Доступ здобувачів до інформаційного та навчально-методичного забезпечення за 

спеціальністю є безкоштовним.  

Основними джерелами інформаційного забезпечення освітньо-наукової програми є: 

офіційний інтернет-сторінка  https://vnu.edu.ua  ; мережа Інтернет; наукова бібліотека; 

середовище для дистанційного навчання Moodle; навчальні плани; робочі програми; 

силабуси; навчально-методичні комплекси дисциплін; методичні матеріали для 

самостійної та індивідуальної роботи тощо. 

9 – Академічна мобільність 

Національна  Можливість підвищення кваліфікації та проходження стажування науково-педагогічним 

https://vnu.edu.ua/


кредитна 

мобільність 

персоналом, що забезпечує викладання дисциплін за спеціальністю 072 «Фінанси, 

банківська справа, страхування та фондовий ринок» у вітчизняних закладах вищої освіти 

на основі укладених договорів між Волинським національним університетом імені Лесі 

Українки та іншими закладами вищої освіти України. Термін навчання здобувачів  

Міжнародна 

кредитна 

мобільність 

Термін навчання здобувачів передбачає можливості академічної мобільності здобувачів 

через проходження стажування (або частини навчання) за кордоном на основі 

індивідуальних грантових програм. 

На підставі укладених угод Волинськогого національного університету імені Лесі 

Українки про міжнародну академічну мобільність: 

1. Угода про взаємне співробітництво, обмін студентами та професорсько-викладацьким 

складом між Вищою Школою Економіки та Інновацій міста Любліна (Республіка 

Польща); 

2. Угода про взаємне співробітництво, обмін студентами, подвійне дипломування, 

взаємний обмін викладачами у якості гостьових професорів для читання лекцій зі 

спеціалізованих дисциплін з гуманітарно-природничим університетом ім. Яна Длугоша в 

Ченстохово (м. Ченстохова, Республіка Польща) та Східноєвропейським національним 

університетом імені Лесі Українки (м. Луцьк). 

Навчання 

іноземних 

здобувачів 

вищої освіти 

Навчання іноземних громадян здійснюється на загальних підставах. 

 

 

2. 1. Перелік компонент освітньо-наукової програми та їх логічна 

послідовність 

№  

з/п 
Цикл підготовки 

Обсяг навчального навантаження аспіранта  

(кредитів / %) 

Обов’язкові 

компоненти освітньої 

програми 

Вибіркові 

компоненти 

освітньої 

програми 

Всього 

за весь термін 

навчання 

1. Цикл професійно-наукової 

підготовки (фахові компетентності 

аспіранта) 

22 / 36,7 - 22 / 36,7 

2. Цикл нормативної частини (загальні 

компетентності аспіранта) 
22 / 36,7 16 / 26,6 31 / 63,3 

Всього за весь термін навчання 44 / 73,4 16 / 26,6 60 / 100 

 



Перелік компонент ОНП 

 

Код н/д 

(номер 

п/п) 

Компоненти освітньо-наукової програми  Кількість 

кредитів 

Форма 

підсумкового 

контролю 

1 2 3 4 

1. Цикл обов’язкових навчальних дисциплін 

1.1. Цикл загальнонаукової (філософської) підготовки 

1  Філософія та методологія науки  5 залік/ екзамен 

 Всього за циклом 5 

1.2. Цикл мовної підготовки та професійних комунікацій  

2  Іноземна мова для академічних цілей 8 залік/екзамен 

 Всього за циклом 8 

1.3. Цикл академічної та дослідницької підготовки 

3 Педагогічні основи професійно-

комунікативної компетентності 

3 залік 

4 Академічна доброчесність та наукова етика 3 залік 

5 Сучасні інформаційні технології в науковій 

та викладацькій діяльності 

3 залік 

 Всього за циклом 9 

1.4. Цикл професійної підготовки 

6 Сучасна парадигма фінансової безпеки 5 залік/ екзамен 

7 Суспільні фінанси в умовах демократії 4 екзамен 

8 Сучасні інструменти грошово-кредитного 

регулювання економіки 

4 екзамен 

9 Науковий семінар «Новітні технології та 

інструменти фондового ринку» 

3 екзамен 

10 Педагогічна практика 6 залік 

 Всього за циклом 22 

Загальний обсяг обов’язкових компонент 44 кредити 

2. Цикл вибіркових навчальних дисциплін 

1 Вибіркова дисципліна 1 4 залік 

2 Вибіркова дисципліна 2 4 залік 

3 Вибіркова дисципліна 3 4 залік 

4 Вибіркова дисципліна 4 4 залік 

 Всього за циклом вибіркових компонент 16 кредитів 

 Разом освітня складова 60 кредитів 

 3. Наукова складова 

 Підготовка та захист дисертації 
 

180 атестація, 

 захист 
 

 Разом  240 кредитів 



 

 2.2. Структурно-логічна схема освітньо-наукової програми 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Іноземна мова для академічних цілей 

2 семестр 
 

1 семестр 3 семестр 
 

Суспільні 

фінанси в 
умовах 

демократії 

 

4 семестр 
 

Академічна 

доброчес-

ність та 

наукова 
етика 

Філософія 

та 
методологія 

науки 

ЦИКЛ ВИБІРКОВИХ ДИСЦИПЛІН 

Педагогічні 

основи 

професійно-

комунікативної 
компетентності 

Філософія та 

методологія 

науки 

Сучасна 

парадигма 

фінансової 

безпеки 

Інструменти 

грошово-

кредитного 
регулювання 

економікою 

Педагогічна практика 

Робота над дисертацією, написання та публікація результатів дослідження, участь у наукових конференціях 

5 семестр 6 семестр 7 семестр 8 семестр 

Фаховий 

семінар 

Захист 

дисертації 

Математичні 
методи, мо-

делі та су-

часні інфор-

маційні тех.-

нології у на-

укових до-

слідженнях  

Актуальні 

проблеми розвитку 
фінансів, 

банківської справи 

та страхування 



3. Форми атестації здобувачів вищої освіти 

 

Атестація здобувачів освітньо-наукової програми «Фінанси і кредит» 

спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий 

ринок» здійснюється відповідно до встановленого на законодавчому рівні 

Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії у 

закладах вищої освіти. Оцінка рівня здобутих аспірантом під час навчання на 

освітньо-науковій програмі професійних знань, умінь та навичок 

відбувається шляхом обговорення на фаховому міжкафедральному семінарі 

результатів проведеного самостійного наукового дослідження, яке 

оформлено та представлено у вигляді дисертації відповідно до встановлених 

вимог до дисертаційних робіт на здобуття наукового ступеня доктора 

філософії в галузі управління та адміністрування за спеціальністю 072 

«Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок». Здобувачі 

мають право на вибір спеціалізованої вченої ради. 

 

 



4. Матриця відповідності загальних (ЗК) та фахових   

компетентностей   компонентам освітньо-наукової програми  

 
 ОК 

1.1 

ОК 

1.2 

ОК 

1.3 

ОК 

1.4 

ОК 

1.5 

ОК 

1.6 

ОК 

1.7 

ОК 

1.8 

ОК 

1.9 

ОК 

1.10 
ІНТ 

• • • • • • • • • • 
ЗК 1  •         
ЗК 2 •        •  
ЗК 3     •    •  
ЗК 4   •       • 
ЗК 5    •     •  
ФК 

1 
 •    •     

ФК 

2 
     • •    

ФК 

3 
       •   

ФК 

4 
  •       • 

ФК 

5 
 •    • •  •  

ФК 

6 
    •      

ФК 

7 
        •  

 



5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) 

відповідними компонентами освітньо-наукової програми 

 
 ОК 

1.1 

ОК 

1.2 

ОК 

1.3 

ОК 

1.4 

ОК 

1.5 

ОК 

1.6 

ОК 

1.7 

ОК 

1.8 

ОК 

1.9 

ОК 

1.10 

ПРН 1 •          
ПРН 2  •         
ПРН 3     •      
ПРН 4   •       • 
ПРН 5  •    •     
ПРН 6      • •   • 
ПРН 7       •  •  
ПРН 8        • • • 
ПРН 9  •     •  •  
ПРН 10    •       
ПРН 11     •    •  

 

 

 

 

Гарант освітньо-наукової програми                    проф. Стащук О. 

В. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


